UHTerpupoBaHHbLIN YPOK
«<laTeMaTuKa B 3KOJTIOrmmn »
5 Knacc
TemMa ducnoBble BbipaXXeHUs »

Yyumenb MamemMamuku
MOY COLL Nei1oc YHNOIT
Ymapoea Tamapa HukonaeeHa
I .KpacHozcopck




YcTHbIU cueT Nel

B Hawel wkone 3aeTpakaroT AeTtu u3 32 knaccos. Ecnu B kaxaom

Knacce HaMAETCca 3 HeBOCMUTAHHBIX pebeHKa, KoTopble bpocaTt
bymaxku OT neyeHbsa Ha non.
a)Ckonbko bymaxek byaeT BanaTbca No Wkone?




32x3=96

6) MbI XOTUM, YTObLI Halla WKOJAa Noxoauna
Ha cBasiky mycopa?



YcTHbIU cyet. Neo?l

Ha 6onbwovi nepemeHe Ha BTOpOM 3Taxe beraroT U Kpuyart

NATUKNACCHUKU U LWECTUKNACCHUKU. K KOHLY nepemeHbl Wym AO0CTUR
80 peumben. Ckonbko Aeumben He xBataeT UM, YUTObLI NepeKkpuYaThb
B3/1eTaroWm camoner, npoussoaawmm wym s 120 aeumben.




120-80=40

TTo MHeHUHo yYeHsbIX,
ANs TOro Ytobbl 3apaboTtatb beccoHHULUY,
AOCTATOYHO ANUTeNbHO "cnywatb”
4?2 peymbena,
YTObbLI CTATb PA3APAXKUTESIbHBIM,
AOCTATOMHO NOCTOSHHOrO WyMma B 35 aeumnben.
A 3TO ypOBeHb Yenoseyeckoro wenortal
[Ona cpasHeHus:
LUYM OXUBJFIEHHOW YIULBI UNIU TPOMKOIO
pasrosopa - 70 ab.



YcTHbIU cyeT. Ne3

[exypHblIe ylWwnu n3 knacca naoxo 3aKpbIB KpaH. 3Has, vTto 3a 1
ceKkyHAay BbITekaeT 10r BOALI, NOCUUTAUTE, CKOSTbKO BOABL YTEYET :
3a lyac?  3a 10 vacos?
3a 20 yacoB (kK TOMy BpemeHU, KOraa OHU BepHYTCA)?




36000r=36kr=3 6onblinx segpa
360000r=360kr=30 6onblinx segep
/20000r=720kr=60 6onblwmnx seaep

Ha npoTtaxeHuu Bcev cBOeU UCTOPUU YerloBeYeCTBO
Bpems OT BpeMeHU CTPAaAano U3-3a HexXBAaTKU BOAHL.
YT06bI He UCMBbITHIBATL HEAOCTATKA B BOAE AaXe BO
BpeMs 3acyX, BO MHOMMX ropoaax U pauoHax CTaparoTcs
ee 3anacatb B BOAOXPAHUNULLAX U NOA3EMHBIX
KonnekTopax, Ho HeobXoAUMBI U AONOSHUTESbHbIE
cbeperarowpe soay meponpusatus,
a Takxe ee bepexHbIU pacxoa.



Nel B Hawem mukpoparioHe xumeeT okono 4000 yenosek. TTpeactasum, Yto
KQXAbIN YeTBEPTLIN U3 HUX, NO6LIBAB B COCeAHeM necy, 6pocuT Tam
NaKeTUK U3-Noa YUNNCOB U NNACTUKOBYHO bYTbINKy. CKOMbKO BCero nakeTos
n 6yTbINOK byaeT noa kaxabIm AepeBom, ecnu B necy 100 eneun, 100 6epes,
100 ocuH u 100 kneHos.




4000:4x2:(100+100+100+100)=5

Ilec - yHUKanbHag akonoruyeckas cucTema.

He 3ps neca HasbIBAFOT NErKUMU NNAGHETHI.
OuyeBUAHBLIU PaAKT: 6e3 fecos Ha nnaHeTe He CMOXeT
BBIKUTb AaXe cerofHalHee 6-munnuapaHoe HaceneHue
3emnu, a uto byaer 3aBTpaq,

KOrAa HacereHue B ovepefHOU pas yasouTcs,

a flecoB CTaHeT B ABA pa3a MeHblue?
CToneTtue Hasaa feca NOKPLIBASIU TPU YeTBepTU CYLUU.
K HacToslweMy BpemeHU ocTanacb YeTsepTb.
Bonbwon yuiepb necam HAHOCAT NOXApbI, y4acTUBLIUECS
B NOcriefHee Bpems : exerogHO BO MHOMUX CTpaHax
MUPa BLIFOPAFOT MUSIIIMOHLI KM neca.



Ne2 Ha wkonbHou annee 10 monoabix Aepesbes, Ha KaxAom Aepese 15
BeTOK. Ecnun natepo apysen byayT exeaHeBHO B TeYeHUU CeHTabps nomaTtb
KaXAbIX NO OAHOW BeTKe, CKOJIbKO BETOK OCTAHeTCa Ha BCeX AepeBbax?




15x10-5x30=0

CrefyHoLuny BONPOC 3a4a4M:

MbI XOTUM, UTO6BI ABOP HALEW LWKOSLI 61 CAMBIN
3e1eHbIV B ropoae ?



Ne3 Y Bxopaa B Hawy wkony 2 6onblwme knymber u 2 nomeHblwe. Ha
bonbwoun knymbe - 120 upetos, Ha maneHbkou - 80. B Hawewn wkone 800
yyeHukoB. Ecnu kaxabIvi BTOpOW COpBET ManeHbKUU LiBeToYeK, YTo byaeT ¢
Hawewn Knymbomn?




120x2+80x2-800:2=0

CrefyHolWwuny BONPOC 3a4a4M:

MbI XOTUM, UTO6BI ABOP HALEW LWKOSLI 6bI CAMBIU
KpacuebIUv B ropoae ?



Ne4 B Hawew wkone 880 yenosek. TTpeANONOXUM, YTO KAXABIA BTOPOU
npuwen 6e3 «CMeHKU» U NpUHEC B WKONY Ha noaolwsax scero 20 rpammos
AbIAn. TTpeaAnonoXum, UTo 4 Kr NbIAU OCTANUCHL HA NOSY U e€ yAanochb
CMBITb y6oplumLam. CKONbKO MbIAU OCTANOCh BUCETb B BO3AYXE, KOTOPLIM
MbI ObILNM?




880:2x20-4000=4800(r)
4800r=4kr800r

CrefyHoluny BONPOC 3a4Q4M:

MbI XOTUM, YTObLI 3TA NbILMb
nonaaajia B Hawwu nerkue?



Neb5 A ecnu mbr ¢ Bamu byaem bepeus npupoay,
CaXXaTb AepeBba U LBeTbI, Co6H0AaTh YUCTOTY B LIKOTE,
TO MUP BOKpPYT Hac byaeT BOT TAKOW:




N TAKOW...




N TAKOW...




N TAKOW...




U TAKOWU...




JomaluHee 3aaaHue.

» TTpuaymarts 4
304404, pelleHue
KOTOPbIX MOMOrNO
6bI HOM OLIeHUTH
BpeA, HAHOCUMBIU
HaMU OKpyXaroLLlen
npupogae.




